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Predpokladame, ze v kazdé populaci jsou jen dospéli
m a plodni jedinci, poCet samcUl a samic je stejny, pocty
genotypuU jsou pro obé pohlavi stejné

1. Jsou lokalni populace A, B, C, D v Hardyho-Weinbergoveé rovnovaze?
2. Jaké budou frekvence alely A v konecném (rovnovazném) stavu?



>
18 1

N € N A 81
B 64 32 4
A A C 25 50 25
m m D 16 48 36
v v N =100
m =0,02
N < > N

Predpokladame, ze v kazdé populaci jsou jen dospéli
m a plodni jedinci, poCet samcUl a samic je stejny, pocty
genotypuU jsou pro obé pohlavi stejné

3. Které evolucni sily budou na populace pusobit?
4. Pomoci jaké veliCiny byste relativni vliv téchto sil kvantifikovali?
5. Jaka je hodnota této veliCiny?
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6. Kolik rovnovaznych stavu existuje? T A

7.V polymorfni rovhovaze plati, ze primérny b
nadbytek fitness a, = a, - vypoctéte frekvenci alely A v tomto stavu.

8. Jestlize je mira toku gent mezi lokdlnimi populacemi m = 0 a pocatecni frekvence A
v kazdé z nich je p, = 0,30, jaké budou frekvence A v konecné rovnovaze?

9. Co s vyslednym stavem udéla snizeni N na 100? (VSechny ostatni podminky jsou stejné
jako v predchozim pripadé.)

10. Jestlize N =100 a m = 0,01 (tj. soucin Nm = 1), jaky bude vysledny stav? Co genovy tok
zpusobi v adaptivni krajiné?



